

VÝSLEDNÝ Kontrolní list pro věcné hodnocení projektového záměru (část hodnocení C)

Příloha č. 5 Výzvy MAS Podchlumí č. 14 - IROP - Sociální služby II.

Název výzvy MAS:	Výzva MAS Podchlumí č. 14 – IROP – Sociální služby II.
Název výzvy RO:	49. VÝZVA IROP – Sociální služby – SC 5.1 (LLOD)
Název projektového záměru:	Pořízení vozidla Domeček plný koleček, z.s. – osobní asistence v ORP Hořice
Registrační číslo projektového záměru:	IROP_XIV_2024_1_Domeček
Zadatel:	Domeček plný koleček, z.s.

Věcné hodnocení projektového záměru				
Číslo	Název kritéria	Referenční dokumenty	Kritéria věcného hodnocení – Sociální služby	
			Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)
C.1.	Poměr celkových způsobných výdajů vůči celkovým výdajům projektového záměru.	Projektový záměr (část Financování projektu)	méně než 69 %	40
			70 - 79 %	30
			80 - 89 %	20
C.2.	Technická připravenost projektového záměru Pokud je předmětem projektu stavba, která vyžaduje dle stavebního zákona některý z povolovacích procesů, pak zadatel jako přílohu projektového záměru doloží pracovními dokumenty stvrzující toto pořízení a splnění této podmínky popsal do projektového záměru. V případě, že předmětem projektu nejsou stavební práce, zadatel tuto skutečnost popíše do projektového záměru a přiloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepožaduje stavební řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.	Příloha č. 4 projektového záměru Příloha č. 5 projektového záměru Formulář projektového záměru (část Technická připravenost projektu)	Zadátelem má být podání Projektového záměru podaným žádost o povolení u stavebního úřadu k realizaci stavebního záměru dle zákona. Zadátelem má být podání Projektového záměru včetně pracovních povolení, společně s plánem a rozpisem stavební práce, který je součástí projektového záměru, nebo oznámení stavebního záměru (souhlas nebo k žádosti příloha čestné prohlášení, že realizace projektu nepožaduje stavební řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce. Zadátelem má být podání Projektového záměru podaným žádost o povolení u stavebního úřadu k realizaci stavebního záměru dle zákona. Projekt nemá být dle podání Projektového záměru plánem pracovních povolení, společně s plánem a rozpisem stavební práce, který je součástí projektového záměru, nebo oznámení stavebního záměru (souhlas nebo k žádosti příloha čestné prohlášení, že realizace projektu nepožaduje stavební řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce. Zadátelem má být podání Projektového záměru podaným žádost o povolení u stavebního úřadu k realizaci stavebního záměru dle zákona. Zadátelem má být podání Projektového záměru včetně pracovních povolení, společně s plánem a rozpisem stavební práce, který je součástí projektového záměru, nebo oznámení stavebního záměru (souhlas nebo k žádosti příloha čestné prohlášení, že realizace projektu nepožaduje stavební řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.	40
			40	87,72%
			40	předmětem projektu nejsou stavební práce
C.3.	Počet podpořených projektů ve výzvách IROP MAS Podchlumí v letech 2014-2020	Přehled projektů MAS v grafickém období 2014 - 2020	10	v období 2014-2020 byl žadatelem podpořen 3x (jako Sportem proti bariérám, než se přejmenoval na Domeček plný koleček, z.s. - IC je stále totožné)
			5	
			0	
C.4.	Propagace MAS Podchlumí	Projektový záměr (část Způsob propagace projektu)	10	propagace formou reportáže ve zpravodaji + zveřejnění na web stránkách + logo MAS
			7	
			4	
Celkový počet bodů			70	

Člen komise:	Podpis	Člen komise:	Podpis
Bc. Monika Benešová (Podzvčičnsko, z.s.)		Lenka Šedivá, DIS. (Obec Úhlejev)	
Ing. Jitka Koubková (AGRO Chomutice a.s.)		Ing. Petra Soukupová (ZEAS Podhorní Újezd, a.s.)	
Václav Klůž (Pravé hořícké trubičky, s.r.o.)		JUDr. Ing. Jaroslav Švamberk	
Bc. Miroslav Nosek (Město Miletín)			

Datum a místo konání Výběrové komise: 24.10.2024